

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 10 001-22/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. december 17-i ülésére

az egységes pedagógiai szakszolgálat átszervezésével kapcsolatos döntések meghozataláról

Tisztelt Képviselő-testület!

A nevelési-oktatási intézmények feladatainak ellátását, pedagógusok és a szülők nevelő munkáját a pedagógiai szakszolgálati intézmény segítheti. Városunkban és a Rinyamenti Kistérség területén a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátását két intézmény biztosítja.

2007. július 1-től a Nagyatádi Közoktatási Intézmény – a Rinyamenti Kistérségi Többcélú Önkormányzati Társulással kötött megállapodás alapján – végzi a logopédiai ellátást és a gyógy-testnevelést Nagyatád város és a kistérség nevelési-oktatási intézményeiben.

A Somogy Megyei Önkormányzat fenntartásában lévő Éltés Mátyás Általános Iskolával közös igazgatású többcélú közoktatási intézmény szakmailag önálló vezetésű intézményegysége, az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési Tanácsadó lát el szélesebb körben pedagógiai szakszolgálati feladatokat.

Az intézményegység meghatározó tevékenysége a nevelési tanácsadás, de ellátnak korai gondozási feladatokat, gyógypedagógiai tanácsadást és konduktív pedagógiai szolgáltatást is nyújtanak. Utazó szakember- szolgálat keretében szervezik a szűrővizsgálatokat és a fejlesztő felkészítéseket a beilleszkedési-tanulási-magatartási zavarral küzdő és a sajátos nevelési igényű gyermekek esetében. Az intézményegység alapító okirata tartalmazza még a logopédiai ellátás, pályaválasztási tanácsadás lehetőségeit is, de szakember hiány miatt két éve nem nyújtják ezeket a szolgáltatásokat. A szakmai feladatokat hat szakember és az ehhez kapcsolódó adminisztrációs tevékenységet egy ügyintéző végzi.

Nagyatád Város Önkormányzata az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény épületének komplex fejlesztésére sikeres pályázatot nyújtott be a DDOP-2007-3.1.2./2F-2f „Integrált kis- és mikrotérségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése” című pályázati felhívás keretében.

A projekt kivitelezésével a Nagyatádi Közoktatási Intézmény Bárdos Lajos Általános Iskola és Zeneiskola átfogó, jövőorientált és költséghatékony megújítása valósulhat meg, alapfokú művészetoktatással, egységes pedagógiai szakszolgálattal és szakmai szolgáltatással.

A fenti pályázat műszaki fejlesztési tervei szerint a Nevelési Tanácsadó a felújított Bárdos iskola épületében kerülne elhelyezésre. Az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési

Tanácsadó intézményegységének tevékenységei az NKI szervezeti keretébe integrálva a Nagyatádi Nevelési, Oktatási Intézményfenntartó Társulás fenntartásában célszerűbben és hatékonyabban működtethető lenne.

A szervezeti változást indokolná az a körülmény is, hogy a 2009/2010-es tanévtől a Nevelési Tanácsadó ellátási körzete – Csurgó várost és kistérségét ellátó Nevelési Tanácsadó létrehozásával – lecsökkent a nagyatádi kistérség területére. Így az NKI által végzett pedagógiai szakszolgálatok a Nevelési Tanácsadó keretében szervezhetőek, és a teljes kistérség számára széles körű ellátást biztosítana.

A fenti két pedagógiai szakszolgálat NKI-n belüli szervezeti összekapcsolódását indokolja az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola felújításával kapcsolatos pályázat indikátorainak való kötelező megfelelés. A struktúraváltozás célszerűségét támasztja alá, hogy oktatás-szakmai szempontból egy mikrotérségi komplex központ alakulna ki, mely korszerű, kompetencia alapú és inkluzív nevelést nyújtó, a speciális nevelési igényű, valamint a hátrányos helyzetű tanulókat integráló, XXI. századi minőségi oktatást biztosítana térségi szinten. Az oktatási törvény előírásainak megfelelően az intézmény-integráció következtében megvalósuló működés kezdete a 2010/2011-es tanév lehetne.

Az oktatási intézmények szervezeti változásával kapcsolatos döntést az érintett képviselő-testületeknek 2010. március 31-ig meg kell hozni, és előtte az előírt egyeztetési eljárásokat le kell folytatni, a szakértői véleményt be kell szerezni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az eddig a Somogy Megyei Önkormányzat által fenntartott Éltes Mátyás Általános Iskolával közös igazgatás alatt álló Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési Tanácsadó intézményegység a Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményének szervezeti keretébe működjön a 2010/2011 –es tanévtől.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy az egységes pedagógiai szakszolgálat átszervezésével kapcsolatos vélemények beszerzéséről, és egyeztetési eljárások lefolytatásáról gondoskodjon.

Határidő: 2010. január 31.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2009. december 12.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

Dr. Kovács Ildikó
jegyző